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Lista habitatelor piscicole naturale din apele de munte rămase în administrarea directă a Regiei Națională a Pădurilor - ROMSILVA 

  

 Cu privire la  habitatele piscicole naturale din apele de munte administrate și gestionate direct de către  Regia Națională a Pădurilor – Romsilva 

(denumită RNP – Romsilva), vă facem cunoscut faptul că, R.N.P. – Romsilva este entitatea ce aplică măsuri de protecție, conservare, gestionare și exploatare 

durabilă  pentru îmbunătățirea  condițiilor naturale de habitat a salmonidelor, prin intermediul  unităților  și subunităților sale din teritoriu, potrivit legii și 

Protocolului  de  delegare a administrării resurselor acvatice vii din habitatele piscicole naturale din apele de munte și  organizării activității de practicare 

a pescuitului recreativ  nr. 12935/LAV/17.09.2013. În acest sens, la momentul actual, practicarea pescuitului în scop recreativ/sportiv în bazinele piscicole 

din apele de munte administrate și gestionate direct de R.N.P. - Romsilva, se face în baza permisului de pescuit recreativ  eliberat și emis de către ANPA 

pentru fluviul Dunărea cu brațele sale și habitatele piscicole naturale necontractate de către asociațiile de pescari recreativi legal constituite și recunoscute, 

( în mod direct prin intermediul unui soft informatic online, ce se regăsește pe site-ul ANPA: https://permisepescuit.anpa.ro/ ),  însoțit de actul de identitate 

și de documente specifice eliberate de unitățile din structura teritoriala a regiei (un fel de permis local/zonal), documente nominale și netransmisibile care, 

împreună, atestă dreptul deținătorului de a exercita pescuitul recreativ în aceste bazine piscicole din apele de munte și doar în condițiile și pe baza regulilor 

stabilite de către Direcțiile Silvice Regionale ( regulament ce poate fi consultat pe site-ul RNP-Romsilva: 

http://www.rosilva.ro/articole/tarife_regulamente_si_alte_informatii__p_117.htm) .  

Lista unităților silvice poate fi consultată pe site-ul RNP-Romsilva: http://www.rosilva.ro/unitati_silvice/harta_unitatilor_silvice.htm. 

Lista habitatelor piscicole naturale din apele de munte rămase în administrarea directă a Regiei Națională a Pădurilor – ROMSILVA, este prezentată 

în tabelul următor:  
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REGIA NAȚIONALĂ A PĂDURILOR - ROMSILVA

ANEXA 1

 Iulie 2013
Nr. Denumirea habitatului Limitele habitatului piscicol natural: Lungimea /suprafața  Observații și

crt. piscicol natural de la , până la , habitatului piscicol (km/ha) D.S. / O.S. AJVPS / APS propuneri R.N.P.

0 1 2 3 4 5 6

1 Ariesul Mare Superior Izvoare - Albac 21 Gîrda  rămâne în gestiunea RNP

2 Ariesul Mare   Necșești – confluența cu Vl. Albacului 15 Vl.Ariesului  rămâne în gestiunea RNP

3 Ariesul Mic Izvoare - confluența cu Arieșul Mare 40 Vl.Ariesului  rămâne în gestiunea RNP

4 Arieșul Mare Mijlociu Confl. cu Arieșul Mic - confluența cu pr. Dobra 12 Vl. Arieșului  rămâne în gestiunea RNP

5 Valea Mare Izvoare - confl. cu Ariesul Mare 28 Vl.Ariesului  rămâne în gestiunea RNP

6 Arieșul Mare Inferior Aval pârâu Dobra - Baia de Arieș 17 Vl. Arieșului  rămâne în gestiunea RNP

7 Valea Gâlzii Negrileasa - confluența Mureș 79 Teiuș  rămâne în gestiunea RNP

8 Ighiel Izvoare -sat Ighiel 10 Alba Iulia  rămâne în gestiunea RNP

9 Ampoita Izvoare - intrare sat Ampoița 17 Alba Iulia  rămâne în gestiunea RNP

10 Fenesasa Izvoare - sat Fenes 25 Alba Iulia  rămâne în gestiunea RNP

11 Vîltori - Feneș Izvoare - intrare Zlatna 15 Alba Iulia  rămâne în gestiunea RNP

12 Izvoarele Ampoiului Izvoare - intrare Zlatna 25 Alba Iulia  rămâne în gestiunea RNP

13 Salane Izvoare - lac Oașa 4 Sebeș  rămâne în gestiunea RNP

14 Sebesul Mijlociu Baraj Oașa – Uzina Gâlceag 17 Sebeș  rămâne în gestiunea RNP

15 Sebeșul Inferior Baraj Tău - pod Laz 46 Sebeș  rămâne în gestiunea RNP

16 Canciu- Bosorogu Izvoare Vl. Canciu - confl. cu Vl. Molivis 5 Cugir  rămâne în gestiunea RNP

17 Raul Mare Confl. Raul Mare / vl. Molivis - confl. Raul Mic 39 Cugir  rămâne în gestiunea RNP

18 Raul Mic Izvoare - confluența cu Raul Mare 41 Cugir  rămâne în gestiunea RNP

1 Iezer – Șurianu Natural – Glaciar 0.5 Cugir  rămâne în gestiunea RNP

2 Iezer – Ighel Artificial 4.5 Alba Iulia  rămâne în gestiunea RNP

3 Acumulare Petrești Artificial 5.3 Alba Iulia  rămâne în gestiunea RNP

4 Acumulare Căpâlna Artificial 37 Alba Iulia  rămâne în gestiunea RNP

LISTA HABITATELOR PISCICOLE NATURALE DIN APELE DE MUNTE 

și rămase în administrarea directă a regiei prin Protocolul nr. 12935/LAV/17.09.2013
administrate de RNP - ROMSILVA în baza Protocolului nr. 10711/19.04.2010

I. RÂURI

Gestionar în perioada 2002-2012 

II. LACURI

DIRECȚIA SILVICĂ ALBA



5 Acumulare Tău Artificial 90 Sebeș  rămâne în gestiunea RNP

6 Acumulare Canciu Artificial 12 Cugir  rămâne în gestiunea RNP

1 Beliu Izvoare - la confluența cu Teuz 40 Beliu  rămâne în gestiunea RNP

2 Moneasa Superioară Izvoare - aval Dezna 41 Sebiș  rămâne în gestiunea RNP

3 Moneasa Inferioară aval Dezna - confl. Crișul Alb 17 Sebiș  rămâne în gestiunea RNP

4 Zimbru Izvoare - la confluența cu Crișul Alb 19 Gurahonț  rămâne în gestiunea RNP

5 Iacobini de la izvoare - la confluența cu Crisul Alb 17 Gurahonț  rămâne în gestiunea RNP

6 Avram Iancu de la Pietroasa - la confluența cu Crișul Alb 22 Gurahonț  rămâne în gestiunea RNP

7 Leuca de la vl. Vacii - la confl. cu Crișul Alb 25 Gurahonț  rămâne în gestiunea RNP

8 Hălmagiu de la izvoare - la confl. cu Crișul Alb 41 Gurahonț  rămâne în gestiunea RNP

9 Petriș de la izvoare - la confluența cu Râul  Mureș 16 Săvârșin  rămâne în gestiunea RNP

10 Toc de la izvoare - la confluența cu Râul  Mureș 3 Săvârșin  rămâne în gestiunea RNP

11 Troaș de la izvoare - la confluența cu Râul  Mureș 15 Săvârșin  rămâne în gestiunea RNP

12 Pămești de la izvoare - la confluența cu Râul  Mureș 16 Săvârșin  rămâne în gestiunea RNP

13 Stejar de la izvoare - la confluența cu Râul  Mureș 15 Săvârșin  rămâne în gestiunea RNP

14 Julița de la izvoare - la confluența cu Râul  Mureș 16 Săvârșin  rămâne în gestiunea RNP

1 Bratia Izvoare - Pod Berevoiești 19 Aninoasa  rămâne în gestiunea RNP

2 Râușor Izvoare - Confluența cu Bratia 16 Aninoasa  rămâne în gestiunea RNP

3 Doamnei mijlociu Baraj Baciu - Pod Stefan din loc.Slatina 56 Domnești  rămâne în gestiunea RNP

4 Vâlsan superior Izvoare - Baraj Dobroneagu 30 Mușetesti  rămâne în gestiunea RNP

5 Izvoarele Dâmboviței Izvoare - Coada Lac Pecineagu 20 Câmpulung  rămâne în gestiunea RNP

6 Dambovicioara Izvoare - Pod Dâmbovița 11 Câmpulung  rămâne în gestiunea RNP

7 Râușor Izvoare - confluența Dâmbovița 24 Câmpulung  rămâne în gestiunea RNP

8 Buda Izvoare - confluența Lac Vidraru 42 Vidraru  rămâne în gestiunea RNP

9 Capra Piscul Negru - confluența Lac Vidraru 33 Vidraru  rămâne în gestiunea RNP

10 Topologul superior Izvoare - localitatea Văleni 57 Șuici  rămâne în gestiunea RNP

1 Vidraru Artificial 870 Vidraru  rămâne în gestiunea RNP

2 Cumpana Mare Artificial 1 Vidraru  rămâne în gestiunea RNP

I. RÂURI

I. RÂURI

DIRECȚIA SILVICĂ ARGEȘ

DIRECȚIA SILVICĂ ARAD

II. LACURI



1 Bărzăuța de la limita de judet - la confl. cu raul UZ 18 Dărmănești  rămâne în gestiunea RNP

2 Dofteana de la izvoare - la confl. cu raul Trotuș 26 Targu Ocna  rămâne în gestiunea RNP

3 Cașinul Superior de la izvoare - la confl. cu paraul Carasău 62 Mănăst.Cașin  rămâne în gestiunea RNP

1 Valea Drăganului Izvorul Drăganului -  Sebişel 13 D.S. Bihor  rămâne în gestiunea RNP

2 Valea Iadului Superior Izvorul Minunilor -  Lacul Leşu 23 D.S. Bihor  rămâne în gestiunea RNP

3 Crişul Pietros Izvorul Boga - Crişul Negru Mijlociu, pod Totoreni 65 D.S. Bihor  rămâne în gestiunea RNP

4 Vl. Finiş (Finişului) Izvoare -  confluenta cu Crişul Negru 23 D.S. Bihor  rămâne în gestiunea RNP

5 Valea Iadului Inferior Baraj Leșu - confl. Crișul Repede 21 D.S. Bihor  rămâne în gestiunea RNP

1 Drăgan Artificial 200 D.S. Bihor  rămâne în gestiunea RNP

2 Leșu Artificial 60 D.S. Bihor  rămâne în gestiunea RNP

1 Ilișua Izvorul Băilor  - confl. cu Someșul Mare 31 D.S. Bistrița  rămâne în gestiunea RNP

2 Rebra Izvoare  - confl. cu Someșul Mare 69 D.S. Bistrița  rămâne în gestiunea RNP

3 Someșul Mare superior Izvoare - pod Catibav comuna Șanț 59 D.S. Bistrița  rămâne în gestiunea RNP

1 Dejani  De la izvoare - la confluența cu râul Olt 60 D.S. Brașov  rămâne în gestiunea RNP

2 Comana  De la izvoare - la confluența cu Râul Olt 28 D.S. Brașov  rămâne în gestiunea RNP

3 Bogata  De la izvoare - la confluența cu Râul Olt 27 D.S. Brașov  rămâne în gestiunea RNP

4 Sbircioara Localitatea Moeciul de Sus - localitatea Predeluț 45 D.S. Brașov  rămâne în gestiunea RNP

5 Buzăul superior De la izvoare - localitatea Brădet 47 D.S. Brașov  rămâne în gestiunea RNP

1 Bâsca Mică De la izvoare - la confl.cu Bâsca Mare 68 D.S. Buzău  rămâne în gestiunea RNP

2 Bâsca Mare Pct. Paltenul Unguresc - la confluența cu Bâsca Mare 45 D.S. Buzău  rămâne în gestiunea RNP

I. RÂURI

1. RÂURI

I. RÂURI

DIRECȚIA SILVICĂ BRAȘOV
I. RÂURI

II. LACURI

DIRECȚIA SILVICĂ BACĂU

DIRECȚIA SILVICĂ BISTRIȚA
I. RÂURI

DIRECȚIA SILVICĂ BUZĂU

DIRECȚIA SILVICĂ BIHOR



1 Valea Beiului Cascada Beușnița - confluența râul Nera 8 D.S. CS-Severin  rămâne în gestiunea RNP

2 Carașul Superior De la izvoare - la Ogașul Lupului 6 D.S. CS-Severin  rămâne în gestiunea RNP

3 Bârzava Superioară De la izvoare - la Lac Gozna 30 D.S. CS-Severin  rămâne în gestiunea RNP

4 Izvoarele Timișului De la Vadul Rău - la Lac Trei Ape 7 A.J.V.P.S. Caraș  rămâne în gestiunea RNP

5 Bistrița Mărului superior De la izvoare - la confluența cu Valea Șucu 29 D.S. CS-Severin rămâne în gestiunea RNP

6 Șucu De la Izvoare - la confluența cu Bistra Mărului 12 D.S. CS-Severin rămâne în gestiunea RNP

7 Bistra Mărului inferior De la baraj în aval - la confl. cu Bistra Ardealului 30 A.J.V.P.S. Caraș rămâne în gestiunea RNP

8 Pleșu Rusca De la Padeș - la confl cu Bistra (Voilslova) 53 D.S. CS-Severin rămâne în gestiunea RNP

9 Higeg Izvoare - confl. cu râul Timiș 52 D.S. CS-Severin rămâne în gestiunea RNP

10 Higigel Izvoare - confluenta Higeg 16 D.S. CS-Severin rămâne în gestiunea RNP

11 Cerna mijlocie Coada lac Prisaca - confluența cu pârâul Craiova 41 D.S. CS-Severin rămâne în gestiunea RNP

12 Cerna inferioară Aval baraj Prisaca - confluența cu pr. Belareca 15 A.J.V.P.S. Caraș rămâne în gestiunea RNP

13 Cernișoara (Iardaștrița) Izvoare - confluența cu Râul Cerna 14 D.S. CS-Severin rămâne în gestiunea RNP

14 Nera superioară Izvoare - confluența cu Rudăria 50 D.S. CS-Severin rămâne în gestiunea RNP

15 Ponesca Izvoare - confluența cu Râul Miniș 10 D.S. CS-Severin rămâne în gestiunea RNP

16 Tăria Mare Izvoare - confluența cu râul Miniș 7 D.S. CS-Severin rămâne în gestiunea RNP

17 Șirinia Izvoare - confluența cu Dunărea 22 D.S. CS-Severin rămâne în gestiunea RNP

1 Tăria Mare artificial 4 D.S. CS - Severin rămâne în gestiunea RNP

2 Mărghitaș artificial 4 A.J.V.P.S. Caraș rămâne în gestiunea RNP

3 Buhui artificial 10 D.S. CS - Severin rămâne în gestiunea RNP

4 Breazova artificial 12 A.J.V.P.S. Caraș rămâne în gestiunea RNP

5 Trei Ape artificial 53 A.J.V.P.S. Caraș rămâne în gestiunea RNP

6 Gozna artificial 60 D.S. CS - Severin rămâne în gestiunea RNP

7 Prisaca Cerna artificial 21 D.S. CS - Severin rămâne în gestiunea RNP

8 Mărul superior artificial 20 D.S. CS - Severin rămâne în gestiunea RNP

1 1 Someșul Cald superior Izvoare - confl. Lac Beliș 47 D.S.Cluj rămâne în gestiunea RNP

2 2 Somesul Cald Mijlociu Baraj Beliș - lac Tarnița 33 A.J.P.S. Cluj rămâne în gestiunea RNP

3 Crișul Repede Superior Vl.Calata - confl. Crișu Repede cu Vl. Drăganului 53 A.J.P.S. Cluj rămâne în gestiunea RNP

4 Crișul Repede Mijlociu Confl. Valea Drăganului - Confl. Valea Iadului 38 D.S.Cluj rămâne în gestiunea RNP

5 Săcuieul Superior De la izvoare - la captarea Scrind 31 D.S.Cluj rămâne în gestiunea RNP

DIRECȚIA SILVICĂ CLUJ
I. RÂURI

DIRECȚIA SILVICĂ CARAȘ - SEVERIN
I. RÂURI

II. LACURI



6 Săcuieul Inferior Scrind -  confl. Crisul Repede 38 A.J.P.S. Cluj rămâne în gestiunea RNP

7 Valea Drăganului Floroiu - confl. Crisul Repede 38 A.J.P.S. Cluj rămâne în gestiunea RNP

8 Valea Răcătăului De la Steaua - la Pârâul Alb 35 D.S.Cluj rămâne în gestiunea RNP

9 Someșul Rece superior Izvorul Bradeana - Valea Băii 64 D.S.Cluj rămâne în gestiunea RNP

10 Someșul Rece mijlociu Valea Băii - pod școala Răcătău 21 D.S.Cluj rămâne în gestiunea RNP

11 Someșul Rece inferior Pod școala Răcătău - lacul Gilău 18 A.J.P.S. Cluj rămâne în gestiunea RNP

12 Valea Ierii superioară Izvoare - Amonte Lac Bondureasa 16 D.S.Cluj rămâne în gestiunea RNP

13 Valea Ierii mijlocie Baraj Bondureasa - localitatea Caps 36 D.S.Cluj rămâne în gestiunea RNP

14 Valea Vadului De la izvoare - la confluența cu Râul Arieș 21 D.S.Cluj rămâne în gestiunea RNP

1 1 Lacul Fântânele acumulare 800 D.S.Cluj rămâne în gestiunea RNP

2 Lacul Tarnița acumulare 240 A.J.P.S. Cluj rămâne în gestiunea RNP

3 Lacul Someșul Cald acumulare 85 A.J.P.S. Cluj rămâne în gestiunea RNP

4 Lacul Gilău acumulare 69 A.J.P.S. Cluj rămâne în gestiunea RNP

5 Lacul Valea Băii acumulare 1 D.S.Cluj rămâne în gestiunea RNP

6 Lacul Bondureasa acumulare 1 D.S.Cluj rămâne în gestiunea RNP

7 Lacul Șoimu acumulare 0.3 D.S.Cluj rămâne în gestiunea RNP

8 8 Lacul Valea Calului acumulare 0.2 D.S.Cluj rămâne în gestiunea RNP

9 Lacul Floroiu acumulare 145 D.S.Cluj rămâne în gestiunea RNP

1 Cormoș Izvoare - confl. cu pârâul Vîrghiș 25 D. S. Covasna rămâne în gestiunea RNP

2 Baraolt superior Izvoare - drum forestier Bodvai 35 D. S. Covasna rămâne în gestiunea RNP

3 Șugo Izvoare - confl. cu pârâul Vîrghiș 18 D. S. Covasna rămâne în gestiunea RNP

4 Aita Izvoare - confl cu râul Olt 10 D. S. Covasna rămâne în gestiunea RNP

5 Bărzăuța De la Apa Lină - la limita cu O.S. Dărmănești 15 D. S. Covasna rămâne în gestiunea RNP

6 Bâsca Mare Izvoare - la confl cu pârâul Paltinu 18 D. S. Covasna rămâne în gestiunea RNP

7 Bâsca Mică Izvoare - la confl.cu pârâul Colobuci 15 D. S. Covasna rămâne în gestiunea RNP

1 Ialomița superioară Izvoare - confluența Baraj Scropoasa 12 D.S. Dâmbovița rămâne în gestiunea RNP

2 Brătei De la izvoare - la Uzina Electrică Gâlma 32 D.S. Dâmbovița rămâne în gestiunea RNP

3 Runcu De la izvoare - la Pod Brebu 20 D.S. Dâmbovița rămâne în gestiunea RNP

II. LACURI

DIRECȚIA SILVICĂ DÂMBOVIȚA

DIRECȚIA SILVICĂ COVASNA
I. RÂURI



1 Lac Bolboci acumulare 81 D.S. Dâmbovița rămâne în gestiunea RNP

2 Lac Scropoasa acumulare 6 D.S. Dâmbovița rămâne în gestiunea RNP

1 Motru Mare Izvoare - D.N. 67 D Tg. Jiu - Baia de Aramă 43 D.S. Gorj rămâne în gestiunea RNP

2 Tismana I Izvoare - lac acumulare Tismana 22 D.S. Gorj rămâne în gestiunea RNP

3 Bistricioara Piatra Boroșteni - Sat Borosteni 14 D.S. Gorj rămâne în gestiunea RNP

4 Bistrița Izvoare - D.N. 67 D Tg. Jiu - Baia de Aramă 43 D.S. Gorj rămâne în gestiunea RNP

5 Valea Bratcului Izvoare - confl cu Râul Jiu 12 D.S. Gorj rămâne în gestiunea RNP

6 Jiu Limita jud. HD - localitatea Bumbești Jiu 30 D.S. Gorj rămâne în gestiunea RNP

7 Valea Sadului Izvoare - confl cu Râul Jiu 25 D.S. Gorj rămâne în gestiunea RNP

8 Gilort Izvoare - D.N. 67 C 28 D.S. Gorj rămâne în gestiunea RNP

9 Galbenu Izvoare - DJ 665 Novaci - Polovragi 9 D.S. Gorj rămâne în gestiunea RNP

10 Olteț Izvoare - D J 665 Novaci - Polovragi 21 D.S. Gorj rămâne în gestiunea RNP

1 Lac Vâja acumulare 17 D.S. Gorj rămâne în gestiunea RNP

1 Bicazul Superior Izvoare - vărsare în lacurile de baraj 16 D.S. Harghita rămâne în gestiunea RNP

2 Bicazul Mijlociu Aval Lacu Roșu - la confl. cu Bicăjel 16 D.S. Harghita rămâne în gestiunea RNP

3 Bistricioara tronson I Izvoare - la confl cu Pârâul Vinului 50 D.S. Harghita rămâne în gestiunea RNP

4 Bistricioara tronson II De la Asod - la Pîntec 60 D.S. Harghita rămâne în gestiunea RNP

5 Valea Topliței Izvoare - la confl cu Râul Mureş 37 D.S. Harghita rămâne în gestiunea RNP

1 Lacul Roșu baraj natural 13 D.S. Harghita rămâne în gestiunea RNP

2 Iezer lac natural 0.5 D.S. Harghita rămâne în gestiunea RNP

3 Lac baraj pârâul Roșu artificial 3 D.S. Harghita rămâne în gestiunea RNP

1 Valea Dobrei Izvoare - la  confluenţa cu râul Mureș 87 D.S. Hunedoara rămâne în gestiunea RNP

2 Grădiștea superioară Izvoare - la  confluenţa cu râul Mureș 44 AJVPS HD - 2011 rămâne în gestiunea RNP

3 Sibişel Izvoare - la  confluenţa cu Valea Grădiștei 35 D.S. Hunedoara rămâne în gestiunea RNP

DIRECȚIA SILVICĂ GORJ

II. LACURI

I. RÂURI

II. LACURI

DIRECȚIA SILVICĂ HARGHITA

DIRECȚIA SILVICĂ HUNEDOARA

I. RÂURI

II. LACURI

I. RÂURI



4 Lăpuşnicul Mare Gura Bucurei  - la Lac Gura Apei 17 D.S. Hunedoara rămâne în gestiunea RNP

5 Râul  Şes Izvoare Cascada Zâna  - la Lac Gura Apei 12 D.S. Hunedoara rămâne în gestiunea RNP

6 Lăpuşnicul Mic Izvoare Cascada Scurtele - la  Lac Gura Apei 15 D.S. Hunedoara rămâne în gestiunea RNP

7 Râul Mare Superior Valea Netis până la  Lac Ostrov 23 D.S. Hunedoara rămâne în gestiunea RNP

8 Nucşorul Superior Izvoare până la  Cârnic 21 Aps.Salmo-Ca.2011 rămâne în gestiunea RNP

9 Nucşorul Inferior Cârnic - la  confluenţa cu Valea Streiului 34 AJVPS HD - 2011 rămâne în gestiunea RNP

10 Râul Bărbat Superior Izvoare - până la  Arpadia 17 D.S. Hunedoara rămâne în gestiunea RNP

11 Râul Bărbat Inferior Arpadia  - la  confluenţa cu Valea Strei 25 D.S. Hunedoara rămâne în gestiunea RNP

12 Streiul Superior Izvoare - la  confluenţa cu Pârâul Crivadia 60 D.S. Hunedoara rămâne în gestiunea RNP

13 Jieţ Izvoare - la   confluenţa cu Jiul de Est 36 D.S. Hunedoara rămâne în gestiunea RNP

1 Roşiile (Tăul fără Fund) natural 3.6 D.S. Hunedoara rămâne în gestiunea RNP

2 Mija natural 0.6 D.S. Hunedoara rămâne în gestiunea RNP

3 Ghereşul natural 0.3 D.S. Hunedoara rămâne în gestiunea RNP

4 Tăul Verde (Sliveiu Mare) natural 0.6 D.S. Hunedoara rămâne în gestiunea RNP

5 Oglinda Mândrii natural 1.2 D.S. Hunedoara rămâne în gestiunea RNP

6 Tăul Înghetat (Custura) natural 0.1 D.S. Hunedoara rămâne în gestiunea RNP

7 Tăul Ţapului natural 2.3 D.S. Hunedoara rămâne în gestiunea RNP

8 Custura Mică natural 0.8 D.S. Hunedoara rămâne în gestiunea RNP

9 Custura Mare natural 2.8 D.S. Hunedoara rămâne în gestiunea RNP

10 Păpuşa natural 0.3 D.S. Hunedoara rămâne în gestiunea RNP

11 Galeşul natural 3.7 D.S. Hunedoara rămâne în gestiunea RNP

12 Slăvei natural 3.3 D.S. Hunedoara rămâne în gestiunea RNP

13 Lia natural 1.3 D.S. Hunedoara rămâne în gestiunea RNP

14 Ana natural 3.1 D.S. Hunedoara rămâne în gestiunea RNP

15 Viorica natural 0.9 D.S. Hunedoara rămâne în gestiunea RNP

16 Florica natural 0.8 D.S. Hunedoara rămâne în gestiunea RNP

17 Bucura natural 10 D.S. Hunedoara rămâne în gestiunea RNP

18 Peleaga natural 0.9 D.S. Hunedoara rămâne în gestiunea RNP

19 Ghimpele (Peleguţa) natural 1.7 D.S. Hunedoara rămâne în gestiunea RNP

20 Zănoaga natural 6 D.S. Hunedoara rămâne în gestiunea RNP

21 Ştevia natural 0.7 D.S. Hunedoara rămâne în gestiunea RNP

22 Borăscu natural 0.3 D.S. Hunedoara rămâne în gestiunea RNP

23 Gura Apei artificial 300 D.S. Hunedoara rămâne în gestiunea RNP

DIRECȚIA SILVICĂ MARAMUREȘ

II. LACURI



1 Firiza (Valea Neagră) Izvoare - la lac Firiza 30 D.S. Maramureș rămâne în gestiunea RNP

2 Cavnic Copalnic - la Roata 35 D.S. Maramureș rămâne în gestiunea RNP

3 Chiuzbaia Izvoare - confluența cu Săsar 10 D.S. Maramureș rămâne în gestiunea RNP

4 Țibăul superior Izvoare - confluența cu Gavriluca 21 D.S. Maramureș rămâne în gestiunea RNP

5 Bistrița Aurie De la izvoare pana la Paraul Sesuri 27 D.S. Maramureș rămâne în gestiunea RNP

6 Vișeul superior De la izvoare pana la Valea Schiopului 62 D.S. Maramureș rămâne în gestiunea RNP

7 Fântâna Izvoare - la confluența cu Râul Cislău 38 D.S. Maramureș rămâne în gestiunea RNP

8 Baicu De la izvoare pana la Paraul Iza 20 D.S. Maramureș rămâne în gestiunea RNP

9 Ieud De la izvoare pana la Paraul Iza 15.5 D.S. Maramureș rămâne în gestiunea RNP

10 Botiza De la izvoare pana la Paraul Iza 30 D.S. Maramureș rămâne în gestiunea RNP

11 Ruscova Superioară De la izvoare pana la Repedea 95 D.S. Maramureș rămâne în gestiunea RNP

12 Ruscova Inferioară Pod auto Repedea pana in Raul Viseu 35 D.S. Maramureș rămâne în gestiunea RNP

13 Crasna (Frumușaua) Izvoare - confluența Vișeu 21 D.S. Maramureș rămâne în gestiunea RNP

14 Repedea De la izvoare - la confluența cu Raul Ruscova 25 D.S. Maramureș rămâne în gestiunea RNP

15 Vișeul mijlociu pod Bocicoiel - pod CFR Leordina 24 D.S. Maramureș rămâne în gestiunea RNP

16 Băița Nistru Izvoare - Someș 10 D.S. Maramureș rămâne în gestiunea RNP

17  Făina-Wasser Comana - confluența cu Râul Novăț 38 D.S. Maramureș rămâne în gestiunea RNP

18 Vișeul inferior pod CFR Leordina - confluența cu Tisa 35 D.S. Maramureș rămâne în gestiunea RNP

1  Lac Bodi Ferneziu artificial 1.4 D.S Maramureș rămâne în gestiunea RNP

2 Firiza artificial 100 D.S Maramureș rămâne în gestiunea RNP

3 Bodi artificial 6.5 D.S Maramureș rămâne în gestiunea RNP

4 Iezerul Pietrosu natural 0.3 D.S Maramureș rămâne în gestiunea RNP

5 Iezerul Bistriței natural 0.5 D.S Maramureș rămâne în gestiunea RNP

6 Vinderel natural 0.9 D.S Maramureș rămâne în gestiunea RNP

7 Borjuc artificial 0.5 D.S Maramureș rămâne în gestiunea RNP

1 Brebena - Bulba Izvoare pârâu Brebina - la confl. cu pârâul Bulba 20 D.S. Mehedinţi rămâne în gestiunea RNP

Izvoare pârâu Bulba - la confl. cu Râul Motru
2 Cerna Baraj Ivanul la km 36 Olanul, pr. Lung, Balmesul 31 D.S. Mehedinţi rămâne în gestiunea RNP

3 Cerna Superioară Izvoare - lac Ivanul, pr. Ivanul cu afluentii 28 D.S. Mehedinţi rămâne în gestiunea RNP

1 Lacul Ivanul acumulare Valea lui Iovan 296 AVP Acvila Cernei rămâne în gestiunea RNP
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1 Isticeu izvoare - confluența cu Râul Gurghiu 41 D.S. Mureș rămâne în gestiunea RNP

2 Gurghiul mijlociu pod Fâncel - pod Gurghiu 20 D.S. Mureș rămâne în gestiunea RNP

3 Fâncel izvoare - confluența cu Râul Gurghiu 14 D.S. Mureș rămâne în gestiunea RNP

4 Gurghiul superior Izvoare - pod Fâncel 52 D.S. Mureș rămâne în gestiunea RNP

5 Ilva Izvoare - confluența cu Râul Mureş 20 D.S. Mureș rămâne în gestiunea RNP

6 Zebrac Izvoare - confluența cu Râul Mureş 12 D.S. Mureș rămâne în gestiunea RNP

7 Gudea Izvoare - confluența cu Râul Mureş 12 D.S. Mureș rămâne în gestiunea RNP

8 Mureş III Ciubotani - Andreneasa 23 D.S. Mureș rămâne în gestiunea RNP

9 Sălard Izvoare - confluența cu râul Mureş 25 D.S. Mureș rămâne în gestiunea RNP

10 Iod Izvoare - confluența cu Râul Mureș 37 D.S. Mureș rămâne în gestiunea RNP

11 Valea Soveții Izvoare - la confluența cu Târnava Mică 22 D.S. Mureș rămâne în gestiunea RNP

12 Nirajul Mare superior Izvoare - la Pod Lokodi 18 D.S. Mureș rămâne în gestiunea RNP

1 Iapa Izvoare - vărsare în râul Bistriţa 24 D.S. Neamț rămâne în gestiunea RNP

2 Tarcău Superior Izvoare - confluenţa cu pârâul Brateş 40 D.S. Neamț rămâne în gestiunea RNP

3 Tarcău confl. pr. Brateș - la confl. cu pîrîul Bistrița 59 D.S. Neamț rămâne în gestiunea RNP

4 Borca Izvoare - vărsare Bistriţa 25 D.S. Neamț rămâne în gestiunea RNP

5 Sabasa Izvoare - vărsare Bistriţa 25 D.S. Neamț rămâne în gestiunea RNP

6 Bistrița IV De la Lunca - la Fărcașa 15 D.S. Neamț rămâne în gestiunea RNP

7 Izvoarele Cracăului Izvoare - vărsare în pîrîul Cracău 23 D.S. Neamț rămâne în gestiunea RNP

1 Cuiejdel artificial 25 D.S. Neamț rămâne în gestiunea RNP

1 Valea Azugii Izvoare - confluența cu Râul Prahova 53 D.S Prahova rămâne în gestiunea RNP

2 4 Doftana Superioara Izvoare - confluența cu pârâul Negraș 14 D.S Prahova rămâne în gestiunea RNP

3 Telejenel Izvoare - confluența cu Lacul Mâneciu 22 D.S Prahova rămâne în gestiunea RNP
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1 Barcăul Superior Izvoare - amonte sat Preoreasa 15.6 D.S. Sălaj rămâne în gestiunea RNP

2 Barcăul Mijlociu Aval sat Preoteasa - confluența Valea Iazului 17.6 D.S. Sălaj rămâne în gestiunea RNP

3 Barcaul Inferior Confluența Valea Iazului  - pod Nușfalău 30 D.S. Sălaj rămâne în gestiunea RNP

1 Sadu Superior Izvoare - lac Sadu V 23 D.S. Sibiu rămâne în gestiunea RNP

2 Sadu Mijlociu Baraj Sadu V - Valea Pinului 56 D.S. Sibiu rămâne în gestiunea RNP

3 Arpaș Izvoare - DN 1 36 D.S. Sibiu rămâne în gestiunea RNP

4 Bâlea Izvoare - DN 1 21 D.S. Sibiu rămâne în gestiunea RNP

5 Laita Izvoare - Râul Bâlea 11 D.S. Sibiu rămâne în gestiunea RNP

6 Râul Mare Porumbacu Izvoare  - la confluența cu Râul Olt 11 D.S. Sibiu rămâne în gestiunea RNP

7 Bistra Izvoare - Lacul Tău 22 D.S. Sibiu rămâne în gestiunea RNP

8 Ciban Izvoare - confluența cu Râul Sebeș 25 D.S. Sibiu rămâne în gestiunea RNP

9 Sebeșul Superior Izvoare -  confluența Lac Oașa 53 D.S. Sibiu rămâne în gestiunea RNP

1 Sadu V artificial 75 D.S. Sibiu rămâne în gestiunea RNP

2 Podragu Mare natural 1,5 D.S. Sibiu rămâne în gestiunea RNP

3 Bâlea natural 4,6 D.S. Sibiu rămâne în gestiunea RNP

4 Oașa artificial 502 D.S. Sibiu rămâne în gestiunea RNP

1 Brodina
Pr. Brodina și afluenţii de la Izvoarele Sucevei - la 
confluența cu Râul Suceava

53 D.S. Suceava
rămâne în gestiunea RNP

2 Neagra Inferioară Gura Negrişoarei - vărsare Bistriţa III 28 D.S. Suceava rămâne în gestiunea RNP

3 Neagra Superioară Cristişoru şi Dârmoxa - Gura Negrişoarei 106 D.S. Suceava rămâne în gestiunea RNP

4 Izvoarele Dornei Izvoare Coşna la confl cu Teşna - sat Podu Coșnei 73.6 D.S. Suceava rămâne în gestiunea RNP

5 Bărnărel De la izvoare - la confluența cu râul Bistriţa 14 D.S. Suceava rămâne în gestiunea RNP

6 Barnar De la izvoare - la confluența cu râul Bistriţa 30 D.S. Suceava rămâne în gestiunea RNP

7 Dornişoara Izvoare Râul Dorna - confl. râul Teșna și afluenții 38 D.S. Suceava rămâne în gestiunea RNP

8 Humorul Izvoare pârâu Umor - la confl.cu râul Moldova 18 AJVPS - 2011 rămâne în gestiunea RNP

9 Moldoviţa Superioară Izvoarele Moldoviţei - la confl cu pârâul Vâlcan 76 D.S. Suceava rămâne în gestiunea RNP

10 Giumalău Pr. Izvorul Giumalău - la confl.cu râul Moldova 13.5 D.S. Suceava rămâne în gestiunea RNP

11 Valea Putnei De la izvoare - la confluența cu Râul Moldova 40.5 D.S. Suceava rămâne în gestiunea RNP

12 Putna Izvoare Putna - la confluența cu râul Suceava 50 D.S. Suceava rămâne în gestiunea RNP
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13 Afluenţii Suhei
Izv.pr.Băișescu, Botoșana, Muncelu, Gemenea, 
Slătioara și Negrileasa - la confl.cu râul Suha 

68 D.S. Suceava
rămâne în gestiunea RNP

2 Bega superior - Luncani Izvoare - baraj Tomesti 35 D.S. Timiș rămâne în gestiunea RNP

1 Bega Poieni Izvoare - la confluența cu Bega Luncani 42 D.S. Timiș rămâne în gestiunea RNP

1 Lotru Mijlociu Baraj Malaia - confluența Lac Brădiș 5 AJVPS 2011 rămâne în gestiunea RNP

2 Lotrișor ua 28 - ua 74 UP IV Lotrisor 23.2 D.S. Vâlcea rămâne în gestiunea RNP

3 Lotrișor Drăgănești ua 2 - ua 25 UP IV Cozia 9.8 D.S. Vâlcea rămâne în gestiunea RNP

4 Izvoarele Latoriței Izvoare - confluența Lac Galbenu 31 D.S. Vâlcea rămâne în gestiunea RNP

5 Latorița Superioară Lac Petrimanu - baraj Lac Galbenu 6 D.S. Vâlcea rămâne în gestiunea RNP

6 Latorița Inferioară Baraj Petrimanu - confluența cu Râul Lotru 25 D.S. Vâlcea rămâne în gestiunea RNP

7 Pârâul Bistrița Izvoare - DN Vâlcea/Târgu Jiu 79 D.S. Vâlcea rămâne în gestiunea RNP

8 Izvorul Lotrului Izvoare - confluența Lac Vidra 42 D.S. Vâlcea rămâne în gestiunea RNP

9 Lotru Superior Baraj Vidra - Lac Voineasa 35 D.S. Vâlcea rămâne în gestiunea RNP

1 Vidra artificial 500 D.S. Vâlcea rămâne în gestiunea RNP

2 Balindru natural 6 D.S. Vâlcea rămâne în gestiunea RNP

3 Galbenu natural 15 D.S. Vâlcea rămâne în gestiunea RNP

4 Petrimanu natural 13 D.S. Vâlcea rămâne în gestiunea RNP

5 Balota artificial 1 D.S. Vâlcea rămâne în gestiunea RNP

6 Brădișor artificial 150 D.S. Vâlcea rămâne în gestiunea RNP

1 Putna Superioara Izvoare - cascada Putnei 51 D.S. Vrancea rămâne în gestiunea RNP

2 Putna Mijlocie Cascada Putna - confluența cu râul Coza 14 D.S. Vrancea rămâne în gestiunea RNP

3 Lepșa Izvoare - confluența cu Râul Putna 24 D.S. Vrancea rămâne în gestiunea RNP

4 Tișița Izvoare - confluența cu Râul Putna 27 D.S. Vrancea rămâne în gestiunea RNP

5 Coza Izvoare - confluenta cu Râul Putna 9 D.S. Vrancea rămâne în gestiunea RNP

6 Zăbala Superioară izvoare - confluența cu pârâul Giurgiu 25 D.S. Vrancea rămâne în gestiunea RNP
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Total râuri: 215
Total lacuri: 76


